

Blahopřání



Posíláme gratulaci naší milé kámošce, zdraví, štěstí, úspěch v práci. Na co sáhneš, at se daří, optimismus rozdávej, smutek, starost vyžeň z tváře a nikdy nic nevzdávej. Naší Petrušce přejeme vše nejlepší!



Babi a dědo, děkujeme, že jste pro nás všechny vytvořili tak krásný domov a podporovali nás v každém kroku našeho života.

Dne 7. července oslavili naši rodiče **Marcela a Bohumil Kachlíkovi 50 let společného života** a my jim přejeme do dalších let hodně lásky a štěstí. Děti Libka a Marcelka s rodinami.



V kruhu rodinném oslavila naše milá maminka, babička a prababička paní **Libuše Křivánková ze Slavkova u Brna**, 10. července kulaté 90. narozeniny! Za celou rodinu upřímně přejeme ještě hodně spokojených roků! Syn Ivan Křivánek.



Dne 17. července oslaví naše maminka, babička, manželka, paní **Zuzana Polesová** své 60. narozeniny. Spoustu zdraví, spokojenosti a lásky do dalších let Ti přeje celá rodina.



Dne 19. července oslaví životní jubileum paní **Anna Balonová**. Osmdesát let už máš, ale stále skvěle vypadáš! Přejeme Ti jasnou mysl, at Ti život dává smysl, potom štěstí do zásob, zdravíčka dvojnásob, pohodu a klid, to si nikým nenech vzít! Krásné narozeniny Ti ze srdce přejí manžel, dcera Lenka, syn Stanislav, vnučka Helena s přítelem a vnuk Mojmir s manželkou.



60 let ruku v ruce jdete spolu životem, rozdávejte dobré srdce, lásku dětem, vnoučatům i pravnoučatům.

At Vám na té cestě, naši milí, slouží zdravíčko a vždy svítí usměvavé sluníčko.

Dne 20. července oslaví diamantovou svatbu

manželé **Ludmila a Stanislav Štefánkovi z Klobouček**. Do dalších společných let vše nejlepší a hodně zdraví přejí syn Stanislav a dcera Lenka s rodinami.

Vzpomínky



Dne 27. června to bylo 6 let, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Jiří Slouka**. Se vzpomínkou v srdci manželka a děti s rodinami.



My nikdy se již neshledáme, ale zapomenout nemůžeme. Dne 29. června by oslavila 98. narozeniny a 16. srpna vzpomeneme 10. smutné výročí, kdy nás navždy opustila paní **Pavla Slezáčková - Hegrová**. Stále s láskou vzpomínají děti s rodinami.



Dne 1. července jsme vzpomněli 4. výročí úmrtí pana **Jana Zapletala z Topolan**. Za vzpomínku děkuje manželka Emilie.



Umlklo srdce znavené, přestalo bít, budiž Ti, drahá maminko, za všechno vřelý dík. Dne 4. července by oslavila 90 let a 30. srpna to bude již 15 roků, kdy nás navždy opustila paní **Marie Bednářová z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.



Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál. Dne 4. července tomu byly již 4 roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Ladislav Pecka**. S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinou.



Dne 4. července uplynulo 10 let od úmrtí paní **Marie Klíčové z Kučerova**. Stále vzpomínají dcery Marie a Dana s rodinami.

Vzpomínky



Dne 5. července tomu bylo 30 let, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Jaroslav Stuchlík z Bučovic**. S láskou stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Dne 5. července jsme si připomněli 34 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Karel Šulc z Ivanovic na Hané**. Stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem známým děkují dcery Marcela a Dagmar s rodinami.



Očím ses ztratila, v našich srdcích zůstáváš. Dne 5. července by oslavila 55. narozeniny paní **Helena Schýbalová, rozená Konrádová**, dne 26. července uplyne 6 let od jejího úmrtí. S láskou vzpomíná celá rodina.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál. Dne 6. července by se dožila 100 let paní **Drahomíra Trnavská z Opatovic**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají synové a dcera s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dne 6. července to bylo 10 roků, co nás opustil pan **Antonín Pospíšil z Nosálovic**. S láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami.



Dne 7. července by oslavil své 80. narozeniny pan **Zdeněk Fiala**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka Marie, syn Zbyněk a dcera Magda s rodinami.

Dne 7. července by oslavil pan **Roman Lukášek** své 57. narozeniny. S láskou a úctou vzpomíná partnerka Simona.

Kdo jste měli Romana rádi, věnujte mu, prosím, svoji vzpomínku.



Dne 8. července by se dožila 95 let paní **Anna Vágnerová z Rostěnic**. S láskou vzpomínají syn Karel a dcera Irena s rodinami.



Tolik jsi milovala život a s námi chtěla jsi být, ale osud byl tak krutý a nenechal Tě žít. Očím ses ztratila, ale v srdcích zůstaneš navždy. Dne 8. července by se dožila 80 let naše milovaná maminka a babička, paní **Jarmila Žižlavská z Opatovic**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomínají dcera Marcela s rodinou, dcera Lenka s rodinou a syn Petr s rodinou.



Dne 9. července by se dožil 80 let pan **Miloslav Šidlo z Tučap**. Stále vzpomínají sestra a bratr s rodinami.



Každý den začíná vzpomínkou na Tebe. Posílám Ti pozdrav do nebe. Dne 9. července uplynul 1 rok, co nás opustil můj manžel, pan **Jaroslav Matoušek**. Vzpomíná manželka. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene... Dne 9. července uplynul první smutný rok bez našeho dědy, pana **Františka Chomouckého**. S láskou stále vzpomínají dcery Dáša, Hana a Milča, vnoučata a pravnoučata.



Kytičku květů na Tvůj hrob Ti dáme, se slzami v očích stále vzpomínáme. Dne 10. července uplynulo 3. smutné výročí, co nás opustila paní **Alena Tobolíková**. Vzpomínají manžel, dcera a syn, vnoučata a celá zarmoucená rodina. Kamarádky a známí, vzpomeňte s námi.

Vzpomínky



Dne 11. července by oslavil 70. narozeniny pan **Miloš Kacer ze Lhoty**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a syn.



Dne 11. července jsme vzpomněli 4. smutné výročí úmrtí mé sestry, paní **Ivety Veselé**. Dne 13. července by se dožila 57 let. S láskou stále vzpomíná sestra Zdena s rodinou.



Očím ses ztratil, ale v srdcích zůstáváš. Dne 11. července uplynulo 8 let od úmrtí pana **Jaroslava Matuly**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Dne 14. července to bude 9 let, co nás navždy opustil pan **Bedřich Vaněk**. Stále vzpomínají manželka, syn Igor a syn Petr s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 14. července uplyne rok od úmrtí **MUDr. Hany Halámkové**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina a přátelé.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích žijí dál. Dne 14. července by se dožil 95 roků pan **Jiří Wolf z Rousínova**. S láskou vzpomínají manželka Ada, dcera Dagmar s manželem Tomášem a vnoučata Martina a Tomáš.



Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapomenout. Dne 15. července vzpomeneme 20. výročí, kdy nás opustil můj milovaný manžel, tatínek, dědeček, pan **Miroslav Ander z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná manželka s rodinou.



Dne 16. července si připomeneme 2. smutné výročí, kdy nás opustil pan **Ivan Jedlička z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcery a syn s rodinami. Všem, kteří vzpomínají s námi, děkujeme.



Přestalo bít srdce Tvé znavené, nebylo z ocele, nebylo z kamene. Bolesti znaveno přestalo bít. Dne 17. července uplynulo 4 roky od úmrtí paní **Miloslavy Večerkové z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná manžel, syn Tomáš a děti s rodinami.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvilíčku postát a ticho vzpomínat. Dne 17. července by se dožil náš tatínek a dědeček, pan **Jindřich Spisar**, 99 roků. Za tichou vzpomínku děkuje dcera Dana s rodinou.



V úterý, 18. července, uplyne 12 roků od chvíle, kdy navždy odešel můj manžel, pan **Karel Večeřa**. Manželka Drahoslava s rodinou.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene. Dne 20. července to bude 20 roků, co nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Ladislav Nečas z Drnovic**. S láskou vzpomínají dcery a syn s rodinami.



Každý z nás chtěl by Ti popřát, každý z nás chtěl by Ti kytičku dát, v den Tvých narozenin se s Tebou zasmát, tak jak jsi to měl vždycky rád. Naše srdce jsou plná lásky, kterou už nemůžeme Ti projevít, naším největším přáním dnes je: Kéž bys tu mohl zase spolu s námi být... Dne 20. července by se dožil 76 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Jan Bouda, dlouholetý starosta z Moravských Málkovic**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie, dcera Lenka, dcera Hana s manželem Zdeňkem a vnoučata Barborka a Adánek. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.